

天津向世界打开机遇之门

——中央媒体聚焦天津夏季达沃斯论坛

■ 本报记者 张雯婧

6月27日至29日,全球瞩目的2023天津夏季达沃斯论坛在津举行。连日来,人民日报、新华社、中央广播电视总台、光明日报、经济日报等中央媒体聚焦论坛,聚焦天津,进行了多种形式的报道。

6月27日,人民日报刊发《激发创新活力 增添发展动能——写在第十四届夏季达沃斯论坛开幕之际》,报道天津市委、市政府高度重视论坛筹备工作,全力以赴做好准备工作;深刻阐释夏季达沃斯论坛搭建交流对话平台,重新激发创新活力和企业精神,探寻经济复苏之道的重要意义。6月28日,人民日报客户端刊发报道《技术赋能 助力制造业加速转型升级》,报道称,作为夏季达沃斯论坛主办城市,天津坚定实施制造业高质量发展战略,本次论坛将为天津市制造业转型升级提供更多思路和启发。6月29日,人民日报刊发《共享中国机遇 共促经济复苏》,报道称,在天津

举行的第十四届夏季达沃斯论坛上,与会嘉宾纵论世界经济发展前景,共同探寻经济复苏之道,积极肯定中国经济复苏发展的世界意义。

6月27日,新华社《新华每日电讯》刊发《世界经济复苏呼唤企业家精神》,报道夏季达沃斯论坛呼唤以创新、担当、合作为底色的企业家精神,助力世界经济迈向更加平等、更可持续和更有韧性的未来。6月28日,新华社客户端刊发报道《依托海陆交汇区位优势 天津加快打造对外开放枢纽》,报道称,依托海陆交汇点的区位优势,天津正在加快对外开放的枢纽建设,积极融入共建“一带一路”。6月29日,新华社《新华每日电讯》刊发《天津电力双碳中心启用,为能源清洁低碳转型赋能》,报道称,天津电力双碳中心日前正式启用,该中心立足天津市区位优势和国家电网公司专业技术优势,整合政企产学研多方资源,搭建“双碳”服务平台,为推动绿色发展、保障能源安全、增进民生福祉、促进产

业升级等提供全方位支撑。

6月27日,中央广电总台多档重点节目持续报道天津夏季达沃斯论坛开幕消息。《新闻联播》播发《夏季达沃斯论坛与会嘉宾:中国依然是世界经济的重要引擎》等报道。央广中国之声“新闻和报纸摘要”刊发《夏季达沃斯论坛27日开幕 各界期待会议成果》,报道本届论坛时隔4年之后在中国重归线下举办,中国声音、中国举措、中国方案和中国经验备受世界关注。央视新闻频道“新闻直播间”播发《天津 第十四届夏季达沃斯论坛今天开幕》,介绍论坛现场多个区域设置情况与论坛相关议程设置安排。6月28日,中央广电总台《新闻1+1》报道《夏季达沃斯,如何让“合作”热起来》,全方位聚焦在津举办的2023年夏季达沃斯论坛。6月29日,中央广电总台《新闻联播》播发《夏季达沃斯论坛与会嘉宾:看好中国经济发展前景》。

6月28日,光明日报刊发《汇聚共识迎挑战 互利共赢促发展——天津夏季达沃

斯论坛探求世界经济复苏之道》,报道称,在为期三天的时间里,来自90多个国家和地区的政界、商界、社会组织、国际组织及学术界的1500余名代表,将围绕六大主题,畅所欲言、碰撞观点,共寻世界经济复苏之道。6月29日,光明日报刊发《共话前沿科技 创新驱动发展——天津夏季达沃斯论坛热议科技创新》,报道称,在本届夏季达沃斯论坛上,2023年十大新兴技术、启动工业元宇宙、人工智能与机器人、电池行业颠覆性变革等成为热议话题,全球各界人士继续探讨新科技、新技术,从中感知未来的脉搏。

6月27日至29日,经济日报连续三天推出“第十四届夏季达沃斯论坛”专版。报道《天津以开放姿态拥抱经济全球化》称,自1月28日正式启动筹备工作以来,天津经过将近半年的精心准备,15个专项工作组围绕“三大场馆、四大活动单元、十大业务板块”,系统谋划、集成作战,稳扎稳打、有序推进。

北京协和医学院天津医院(一期)项目交付

本报讯(记者 杜泽洋)昨日,位于静海区天津健康产业国际合作示范区内的北京协和医学院天津医院(一期)项目交付。

协和天津医院项目规划总床位数不低于1800张,总建筑面积36万平方米。其中项目一期设置床位1000张,建筑面积16.4万平方米。建设内容包括门诊综合楼、一号、二号住院楼、放疗中心楼、信息综合楼。项目建成后,将与天津健康研究院、细胞生态海河实验室等进行全维度强强联合,探索临床——科研创新整合,促进新技术、新设备、新药物的创新运用,孵化出国内和国际领先的独创性、突破性诊疗技术,打造形成“协和天津”的品牌和声誉。预计今年9月份,协和天津医院将投入运营。

天美艺术街区项目昨启动

本报讯(记者 廖震霞)河北区天津美术学院片区城市更新(历史名城保护)项目、天美艺术街区项目昨日启动,河北区政府与天津美术学院签订了合作框架协议。

据介绍,项目位于河北区李公祠大街与中山路交口西侧,北至黄纬路,南至李公祠大街,西至三马路、李公祠东箭道,东至中山路,总建筑面积约25万平方米。未来将打造我市第一个开放型大学,通过资源整合、产业引领,以“艺术”为主线,以“街区+社区”“产业+场景”“运营+招引”“共治+共享”为路径,植入文化教育、文化创意等新兴产业和新业态,构建“景区—园区—街区—社区”联动的文化创意产业基地、创新创业基地。

项目依托天津美术学院现有的美术馆、《中国书画报》、教师作品双年展、毕业展等平台,计划引进保利等艺术拍卖机构和各层级的艺术培训机构,将重点打造孙其峰艺术馆、邓颖超在女师陈列馆、曹禺与近现代话剧博物馆、天美艺术空间、天美青年艺术中心、陶艺铁艺石雕等工作室,形成美院特色的博物馆群。进一步规划“艺文空间、文创零售、艺术培训、生活美学、社交娱乐、多样餐饮”等6大主力业态,约130家品牌商户,实现3至4小时的沉浸式艺术游戏体验。

整个项目包括盘活原橡胶厂厂址和现状停车场地块,形成海河文创空间,金钢公园门户雕塑行动及改造盘活第二医院等内容,将分期开工、同步推进,其中展示中心片区计划今年10月呈现,核心区将于2024年10月开街。

天津交响乐团亮相国家大剧院

本报北京电(记者 程志鹏)昨晚,天津交响乐团亮相北京国家大剧院,为首都观众奏响了“烽烟滚滚唱英雄”致敬“最可爱的人”音乐会。



为纪念抗美援朝战争胜利70周年,天交于6月30日、7月1日连续两天在国家大剧院演出“烽烟滚滚唱英雄”致敬“最可爱的人”音乐会。70年来,文艺界以各种形式纪念伟大的抗美援朝战争,天交也连续多年打造纪念抗美援朝战争主题音乐会,用热血沸腾的旋律讲述新中国的英雄故事。

音乐会由天交演出团队与国家大剧院演出团队共同演出,以交响乐、声乐独唱、声乐合唱、朗诵、情景表演等丰富的艺术形式,将观众带回到70余年前热血沸腾、英雄辈出的战场。天交奏响的交响乐《我的祖国》以深情婉转的旋律拉开了音乐会大幕,随后的“四面青山侧耳听”“为什么战旗美如画”“大海扬波作和声”“英雄生命开鲜花”四个篇章,奏响了《中国人民志愿军战歌》《英雄赞歌》《追寻》《人民万岁》等一系列经典曲目,将观众带入到英雄伟岸的精神世界。

音乐会同样不乏鼓舞新时代、奋进新征程的作品。《光荣与梦想》《春风十里》《共赴强国路》《百年荣光》等新时代的音乐作品,激发了观众学习英雄精神、砥砺伟大时代的壮志豪情,全场掌声喝彩声不断。本场音乐会指挥、天交团长董俊杰表示,乐团于6月28日刚刚在津完成交响诗篇《长城》的首演,稍作休整即于昨日晋京献上本场音乐会演出,这是于“七一”到来之际,天交为中国共产党献上深情赞歌,用交响乐的宏大音响发出中国人自己的时代强音。

京剧院演出红色经典庆“七一”

本报讯(记者 刘莉莉 摄影 姚文生)6月29日、30日,天津京剧院分别演出青春版京剧《杜鹃山》以及《红色经典名家名段演唱会》,以国粹唱响革命故事,回顾峥嵘岁月,共庆党的生日。



在中国共产党成立102周年之际,天津京剧院排出了剧目丰富、阵容强劲的庆“七一”系列演出。6月29日,青年演员领衔的《杜鹃山》在滨海演艺中心上演,演绎了共产党员柯湘带领杜鹃山的农民武装合力击退地主武装势力,共赴井冈山投身革命的故事。6月30日,一台众多名家新秀联袂献艺的红色经典演唱会在滨湖剧院上演。《沙家浜》《平原作战》《红色娘子军》等戏迷观众耳熟能详的唱段旋律铿锵,振奋人心。

据悉,7月1日、2日,该院还将分别演出红色经典现代戏《智取威虎山》《红灯记》。

《棉花糖和云朵妈妈》在津路演

本报讯(记者 张钢)日前,动画片《棉花糖和云朵妈妈1:宝贝“芯”计划》在津进行路演活动,为该片配音的央视少儿频道主持人小鹿姐姐在现场与观众互动。该片是首次以电影的形式上映。

无人机表演点亮文化中心

■ 本报记者 廖震霞 摄影 胡凌云 通讯员 相悦

墨蓝的夜空下,一会儿出现“哪吒闹海”的经典形象,一会儿书写“建设经济强区、打造品质之城”的文字,一会儿打出西岸的品牌标识……昨夜,河西区在市文化中心开展“活力河西、品质之城”主题无人机飞行活动,500架无人机以夜空为画布,以灯光为画笔,为市民带来一场独具河西特色的视觉盛宴。

“现在晚上有演出,有夜市,广场上还有大伙自发的兴趣小组,唱歌、轮滑、广场舞,生活真是太丰富了。”当配合音乐表演,无人机在空中打出“共圆伟大中国梦”字样时,家住越秀路街的市民赵齐志动情地说,“我党龄40

多年了,真是看着在党的领导下生活越来越好,社会越来越安定,国家越来越强大。”

在哪个嘉年华活动舞台区域,河西区文化和旅游局还邀请了群众文化团队为市民献上主题文化惠民演出,广场上不时爆发出热烈的掌声。

“在这个美妙的夜晚,我们用一场无人机阵的灯光秀表演诠释‘品质生活 韧性河西’的区域特色,为市民奉献一场视觉盛宴,助力打造文化中心逛展、游购娱的氛围,满足市民不同文化需求。”河西区文化和旅游局副局长杜颖介绍,“通过把文化阵地从室内转向室外,让市民喜闻乐见,更多参与,表达大家的喜悦之情,生活的幸福安康。以丰富多彩的文化艺术形式庆祝中国共产党成立102周年。”



首届天津音乐节

中国天津·2023

天津歌舞剧院推出施光南经典作品音乐会

“在希望的田野上”唱响时代经典

本报讯(记者 张帆 翟志鹏 摄影 姚文生)昨日,由天津歌舞剧院倾力打造的“在希望的田野上”施光南经典作品音乐会在天津大剧院音乐厅精彩上演。这是“中银之声”首届天津音乐节为观众带来的又一部优秀津产原创剧目。

作为从天津走出的杰出人民音乐家,施光南的艺术生涯与天津紧紧相连。他毕业于天津音乐学院,1964年进入天津歌舞剧院从事音乐创作。他的艺术创作紧扣时代脉搏,反映人民心声,以激情洋溢且朗朗上口的旋律,留下一大批流传至今的经典作品,被誉为“时代歌手”。多年来,天歌通过各种方式纪念施光南的艺术贡献,今年1月,该院精心打造推出原创剧目“在希望的田野上”施光南经典作品音乐会,在业内和观众中引发广泛关注。

本场音乐会以“交响乐队+声乐演唱”的形式呈现,精选了施光南创作的10余首具有代表性的音乐作品,以歌曲为主,兼有



器乐作品。在著名指挥家李飏的执棒下,音乐会开场奏响了管弦乐前奏曲《希望》,这首根据《在希望的田野上》《洁白的羽毛寄深情》改编的作品展现了施光南笔下的旋律

之美。小提琴演奏家谢楠领衔的小提琴与乐队幻想曲《瑞丽江边》,将鲜明的民族性、极高的艺术性融为一体,展现了施光南在音乐创作领域的孜孜探索。

在人们熟悉的歌曲作品中,天歌多位优秀歌唱家登台献唱,将《假如你要认识我》《最美的赞歌献给党》《吐鲁番的葡萄熟了》《祝酒歌》等一首首经典歌曲演绎得深入人心,令观众感受到作品中洋溢的当代精神永不过时。

在全场观众热烈的掌声中,著名女高音歌唱家关牧村登台。唱起恩师施光南创作的《多情的土地》《打起手鼓唱起歌》,关牧村醇厚动听的嗓音中更多了一份感人至深的情意,她原汁原味的演绎将全场气氛推向高潮。

音乐会最后上演了施光南作品回顾管弦乐联奏《在希望的田野上》。交响乐队的演奏为这首歌曲增添了一份恢弘和鼓舞,全体声乐演员登台,邀请观众共同唱响熟悉的旋律,将对家乡的深情眷恋和美好祝福倾注在气势如虹的歌声中。

本场音乐会上,观众欣赏到10首形式丰富的民乐曲目。民族交响乐《对花》《太阳出来喜洋洋》等出自天津音乐学院教授鲍元恺创作的《炎黄风情——中国民歌主题24首管弦乐曲》,体现了民族音乐在师生手中的传承。柳琴与乐队《春到沂河》、竹笛唢呐协奏《长白山歌》、二胡与乐队《唱支山歌给党听》等,为党奏响深情的赞歌。新时代经典歌曲《领航》以民族管弦乐作为伴奏,配合大气磅礴的声乐演唱,带给观众耳目一新的艺术感受。音乐会在动人的《我的祖国》的旋律中落幕。

天津音乐学院打造中国乐器专场音乐会

“魅力国乐”奏响党的赞歌

打造的“魅力国乐”中国乐器专场音乐会在天津音乐厅上演。

为庆祝中国共产党成立102周年,天津音乐学院于“七一”前夕精心筹备了本场音乐会。该校师生用经典民乐作品传颂中国故事,展现中国乐器独特的艺术魅力,讴歌中国共产党波澜壮阔的奋斗历程,表达新时代人民对于党和国家的深情礼赞。音乐会由青年指挥家王梓执棒,天津音乐学院青年民族管弦乐团演奏,著名二胡演奏家、天津音乐学院民乐系主任陈军领衔。

术魅力,讴歌中国共产党波澜壮阔的奋斗历程,表达新时代人民对于党和国家的深情礼赞。音乐会由青年指挥家王梓执棒,天津音乐学院青年民族管弦乐团演奏,著名二胡演奏家、天津音乐学院民乐系主任陈军领衔。



本报讯(记者 张帆 翟志鹏 摄影 姚文生)“中银之声”首届天津音乐节昨日迎来一场民乐演出,由天津音乐学院

终止合同声明

天津海河传媒中心与天津市中尚传媒股份有限公司(下称:中尚传媒)签订的《2023年天津海河传媒中心广播广告代理经营合同》(编号为:GB-ZB-PP-HY-20220928-09)自2023年7月1日起正式终止,我中心向中尚传媒颁发的《天津海河传媒中心广告代理授权证明》(编号为:DT-ZB-PP-2023-09-02)自动失效,自此中尚传媒无权代表我中心对外承包任何房地产行业广播品牌广告业务。特此声明!

天津海河传媒中心
2023年7月1日

终止合同声明

天津海河传媒中心与天津市城市动力广告传播有限公司(下称:城市动力)签订的《2023年天津海河传媒中心广播广告代理经营合同》(编号为:GB-ZB-PP-HY-20220928-03)自2023年7月1日起正式终止,我中心颁发的《天津海河传媒中心广告代理授权证明》(编号为:DT-ZB-PP-2023-03-02)自动失效,自此城市动力无权代表我中心对外承包任何金融行业广播品牌广告业务。特此声明!

天津海河传媒中心
2023年7月1日

终止合同声明

天津海河传媒中心与天津市中尚传媒股份有限公司(下称:中尚传媒)签订的《2023年天津海河传媒中心广播广告代理经营合同》(编号为:GB-ZB-PP-HY-20220928-07)自2023年7月1日起正式终止,我中心向中尚传媒颁发的《天津海河传媒中心广告代理授权证明》(编号为:DT-ZB-PP-2023-07-02)自动失效,自此中尚传媒无权代表我中心对外承包任何商业行业广播品牌广告业务。特此声明!

天津海河传媒中心
2023年7月1日

终止合同声明

天津市海河传媒广播电视有限责任公司与长春市达通广告传媒有限公司(下称:长春达通)签订的《2023年天津海河传媒中心广播广告时段代理经营合同》(编号为:GB-ZY-JK-SD-20221024-01)自2023年7月1日起正式终止,自此长春达通无权代表我中心对外承包任何所属广播健康专题广告业务。特此声明!

天津市海河传媒广播电视有限责任公司
2023年7月1日